

Nov. 24, 2006

Unpublished errata for

“Multidimensional Tunneling, Recrossing, and the Transmission Coefficient for Enzymatic Reactions,” J. Pu, J. Gao, and D. G. Truhlar, *Chemical Reviews* **106**, 3140-3169 (2006).

Page 3158, column 2, line 1: “Table 1” should be “Table 2”.

Page 3163, Section 10, line 10: “40122” should be “49122”.

Page 3163, Section 12.2, MEP entry: “144” should be “203”.

Page 3164: Ref. 56: Before “DeVault”, insert “Chance, B.;”.